

PRESS RELEASE 報道関係各位

2024年4月24日

# セゾンテクノロジー、「ニコニコ超会議 2024」の 「超絵師展〜IF の楽曲世界展〜」に協賛 未来を描く IT エンジニアをテーマにした描き下ろし作品の展示や プレゼント企画も実施

株式会社セゾンテクノロジー(本社:東京都港区、代表取締役 社長執行役員:葉山 誠、以下「セゾンテクノロジー」)は、2024年4月27日(土)~28日(日)に幕張メッセ(千葉県千葉市)で開催される「ニコニコ超会議 2024」の「超絵師展 ~IF の楽曲世界展~」(以下「超絵師展」)に協賛します。期間中はIT エンジニアをテーマにした描き下ろし作品の展示や、企業ブースでのプレゼント企画も実施予定です。



超絵師展は、有名ボーカロイド楽曲をもとに新進気鋭のイラストレーター総勢 100 名が新たな解釈でイラストを描き下ろす企画で、会場では"イラストと音楽の体感型展示"が行われ、アートの奥深さと音楽の魅力が一体となった世界が楽しめる仕組みになっています。

さらに今回は当社のオリジナル企画として「今までになかったものを創り出す、IT エンジニアは未来を描くアーティストだ。」をテーマに、3名の人気イラストレーターの方々に作品を描き下ろしていただきました。このテーマには、IT エンジニア、そしてイラストや楽曲などを創り出すアーティストの方々に対するリスペクトが込められています。完成した作品には、未来を切り拓くテクノロジーの実装に挑むエンジニアの姿が3者3様の感性で表現されています。また、より広くこれらの作品の世界観を感じていただくため、会場に隣接するエリアに設けられた企業ブースでは、作品をもとにしたオリジナルノベルティのプレゼント企画を実施予定です。



## 【開催概要】

開催日程	2024年4月27日(土) 10:00~18:00/28日(日) 10:00~17:00
開催場所	幕張メッセ国際展示場 ホール 7 - C2

※入場にはニコニコ超会議 2024 の入場券が必要です

※ニコニコ超会議 2024 公式サイト: URL: https://chokaigi.jp/

※超絵師展 ~IF の楽曲世界展~: URL: https://chokaigi.jp/2024/plan/eshiten/

### ■ セゾンテクノロジーについて

「世界中のデータをつなぎ、誰もがデータを活用できる社会を作る」をミッションに、安全・安心の基盤となるデータ連携製品や IT サービス、金融や流通業をはじめとする多種多様な業種向けのシステム開発・運用をグローバルに展開しています。長年にわたり環境の変化に即応してきた強みを活かし、現在はクラウド型データ連携プラットフォーム (iPaaS) 「HULFT Square」など先進事業の拡大に注力するほか、未来を切り拓くテクノロジーの実装に向けた取り組みを強化しています。2024 年 4 月 1 日に「株式会社セゾン情報システムズ」から社名変更しました。

https://www.saison-technology.com/

### ■ 報道関係者様からのお問い合わせ先

株式会社セゾンテクノロジー 広報担当:武市

TEL: 080-4734-2517 (直) PR@saison-technology.com (広報代表)

# ■ 商標関連

- 「HULFT」「DataSpider Servista」「HULFT DataCatalog」、その他関連製品名は、セゾンテクノロジーの登録商標または商標です。
- その他の会社名、製品名、サービス名等は、各社の登録商標または商標です。